

# Бограч і плов для ЗСУ на узбіччі. Волонтери з Волині приїхали на Донеччину, аби пригостити військових



Анастасія Дорошенко



Вікторія Алексєєва

10 березня 2024, 20:42 ▶

**Чотири тисячі порцій плову та тисячу порцій бограча приготували для військових волонтери благодійного фонду "Добра справа". Варили страви у казанах на узбіччі дороги, зупиняли військовослужбовців, які проїжджали повз, та пригощали їх.**

Керівник благодійного фонду "Добра справа" Олександр Проноза розповів, із проєктом під назвою "Плов для військових" волонтери на схід приїхали втретє.

"Ми їздимо допомагаємо, робимо цю добру справу тут на сході для наших військових, щоб їх підтримати морально, щоб вони не думали, що про них забули. Все, що можемо, привозимо, роздаємо теплі речі. Плов готуємо, цей раз привезли бограч", — розповів Олександр.



Волонтери готують страви та пригощають військовослужбовців ЗСУ пловом та бограчем на Донеччині, березень 2024 рік. Кадр з відео Суспільне Донбас

На узбіччі дороги волонтери, які приїхали на Донеччину із Волині, встановили казани на дровах та готували гарячі обіди для військових.

"Плов — для наших найкращих військових хлопців, наших друзів, знайомих побратимів. Хочемо трошки їх пригостити смаколиками такими", — розповів волонтер

Ігор.



Бограч у казанку, Донецька область. Кадр з відео Суспільне Донбас

За словами волонтера Андрія, взяли продуктів на чотири тисячі порцій плову та тисячу порцій бограча.



Жінки нарізають цибулю та м'ясо для плову, Донецька область. Кадр з відео Суспільне Донбас

"Ми з Луцька приїхали годувати, і щоб надати хоч якусь частинку мирного життя для наших захисників, привезли смаколиків, а ще привезли дуже багато різних речей, які потрібні хлопцям на зараз", — розповів волонтер.



Кадр з відео Суспільне Донбас

"Ми приїхали з Полісся, з Рівненщини, Церква Християн Віри Євангельської. І оце наша з церкви команда волонтерів, які вже другий тиждень тут, готуємо гарячі страви для солдат, підкормлюємо їх тут рух великий, туди сюди їдуть. Разом з тим привезли з дому різної випічки, солодощів, солодких, солоних, всього, що могли наші господині наготувати", — розповів пастор Володимир Бричка.

Також волонтери привезли військовим теплі речі, шкарпетки, страви швидкого приготування, медикаменти.

